
Στα πλαίσια του καινοτόμου προγράμματος "Εργαστήρια Δεξιοτήτων", στην 4η θεματική ενότητα με τίτλο : 

"Δημιουργώ και καινοτομώ- Δημιουργική σκέψη και πρωτοβουλία" και με αφορμή την υποενότητα: 

"Επιχειρηματικότητα- Αγωγή Σταδιοδρομίας-Γνωριμία με τα επαγγέλματα" καλέσαμε, σήμερα, 31/5/2023, στην 

τάξη μας, τον κ. Σπύρο Καλατζίδη, ο οποίος είναι κρεοπώλης (έχει  κρεοπωλείο στο Μαυρόβατο, εδώ και 10 χρόνια)  

να μιλήσει στα παιδιά των 2  τάξεων Γ΄ και Ε΄ για τη δουλειά του. Διευκρίνισε ότι ο ίδιος, ΔΕΝ σφάζει , αλλά 

τεμαχίζει το κρέας του ζώου. 

Ο κ. Σπύρος, μας είπε πως τελείωσε  τη Δημόσια Σχολή Κρεοπωλών και μάλιστα ήταν τυχερός, γιατί υπάρχουν μόνο 

4 Σχολές σε όλη την Ελλάδα και η μία , είναι στην πόλη μας, τη Δράμα ( οι άλλες 3 είναι στη Λάρισα, στη Θεσ/νίκη  

και στην Αθήνα). 

Μας μίλησε για τα είδη κρεάτων ( στο κόκκινο κρέας κατατάσσονται το χοιρινό, το αρνί, το κατσίκι και το μοσχάρι, 

ενώ στο άσπρο κρέας,  το κοτόπουλο, η γαλοπούλα, η πάπια, η χήνα και το κουνέλι) καθώς επίσης και για τα 

βασικά, τα κύρια μέρη του κρέατος, όπως π.χ.  η μπριζόλα, η σπάλα, ο λαιμός, το μπούτι, το κότσι , η πανσέτα, το 

φιλέτο κτλ. 

 Επιπρόσθετα, μας μίλησε και για τα  παραπροϊόντα του κρέατος: λουκάνικα, σνίτσελ, σουτζουκάκια, ρολό κ.ά. 

Σε αυτή τη διαδικασία, όπως μας είπε ο κ. Σπύρος, έχει για βοηθό του τον γιο του , τον Τίμο, ο οποίος είναι μαθητής 

της Γ΄ τάξης του Σχολείου μας!!! 

 Τέλος, κάτι που μάθαμε όλοι και μας έκανε μεγάλη εντύπωση ήταν « το καρπάτσιο », το οποίο είναι πιάτο με 

κρέας ή ψάρι (όπως βοδινό, μοσχάρι, ελάφι, σολομό ή τόνο), κομμένο σε λεπτές φέτες το οποίο σερβίρεται ωμό, με 

λίγο λεμόνι!!! 

 Το μήνυμα που πέρασε στα παιδιά, ήταν να κάνουν στη ζωή τους το επάγγελμα που θέλουν, που επιθυμούν 

και αγαπούν  .   Στο τέλος, έμεινε χρόνος για να διατυπώσουν οι μαθητές ερωτήσεις, τις οποίες απάντησε με χαρά 

και προθυμία ο κ. Σπύρος και έδωσε τις απαραίτητες διευκρινήσεις, με απλά λόγια. Κλείσαμε την ωραία εκδήλωση , 

με ένα δυνατό και ζεστό χειροκρότημα!!!  

 Τον ευχαριστούμε ολόψυχα!!! 











 


